

電子報 3—與朋友相聚

清華大學經濟管理學院

亞洲，中國

IMBA 沈嘉慈 (SHAM KA CHI, Ka)

在清華的那段時間，我認識了很多志同道合的朋友，課余時間平日會約來打球，周末便會小聚一下，下面給大家推薦一下個人覺得適合聚會一條龍啦。



SEM Orientation Day: 認識了很多來自世界各地的同學們。

學校位於五道口附近，會有很多韓餐，其中香豬坊便是我們會常去的地方，邊聊天邊享受韓式燒烤而且味道不錯。飯后便可以去旁邊的酒吧喝點東西繼續談天說地，Helens 也便成了我們的聚點，物美價廉，最重要的是歐美風的音樂超棒，喜歡酒吧音樂的同學不能錯過了。



不管到什麼地方，與朋友相聚總是最美好的事情！

吃喝過後便是游玩啦，我曾與同學一同游潭柘寺，與遠道而來的朋友一同爬長城，跟大家分享一下我的游記吧，潭柘寺一距離市區比較遠，清晨六七點便要出發啦，地鐵轉班車預計需要三個小時左右，還沒到目的地便已經可以感受到不一樣的空

氣，不能用清新來形容，簡直是種享受，喜歡爬山的朋友絕對是首選，據說每逢初一十五寺廟都會有很多人前來祈福，香火頗為靈驗我們也確實體會到了“人多”好在有地圖指引，看著地圖當然最好奇的是龍潭啦，或許是地圖比例差距太大，我們一路向上一個小時也未能到達，不過還是在大家的歡聲笑語中爬到了頂端，確實看到了不一樣的風景，一個字“美”不枉此行。



爬了很久，終於到達了大家都很好奇的龍潭了。

好友游長城啦，建議下，想去長城的朋友最好不要選擇冬季，因為下雪會使路面結冰不安全，我們去的時候剛好是北京的冬天，所以比較辛苦，八達嶺長城距離學校大概六十公裡吧，車程還好，早點出發還可以順便去十三陵看看，雖然雪天辛苦，但是長城上面的雪景還是不錯的。雖然冰天雪地，但游客都很友善，部分路面結冰大家都會相互攙扶度過，這讓我感受到了中國人的團結，值得贊揚！我也和不遠千裡來北京的朋友一同做了一次好漢。



冬天的長城，冰天雪地，白濛濛一片的景色真的很美。